

Как и 25 лет назад

Готовится отметить 25-летие со дня образования народный театр Старооскольского городского Дома культуры, который возглавляет заслуженный работник культуры РСФСР Надежда Алексеевна Малахова.

В эти дни коллектив выступает с отчетами в школах, учебных заведениях, учреждениях и на предприятиях города. В программе встреч — рассказы о театре, отрывки из спектаклей, концертные номера. Так, младшая возрастная группа театра побывала в гостях у учащихся средней школы № 2, старшая — знакомит старооскольцев с постановками пьес Ж.-Б. Мольера «Мещанин во дворянстве» и Н. А. Островского «Женитьба Бальзамина». Интересно, что спектаклем Островского и открылся театр. Как и 25 лет назад, в его новой постановке принимают участие Р. И. Клеликова, В. И. Бондаренко, К. М. Горожанова и другие самодеятельные артисты.

А. ЯНИН.

Белгородская правда
г. Белгород

25 ОКТ 1983